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[2 Banna] Yncia a, b, ¢ sABAAIOTCS HEPBLIM, BTOPBIM H TPETHHM WIEHAMH MeOMEeTPHYECKOll mporpec-
CHH COOTBETCTBEHHO (4Mc/a a, b, ¢ He 3a/aHbl), A YeTBEPTHIH 4IeH MPOrpeccHH ABIACTCS KOPHeM
ypaBuenns ar® — 2bx + ¢ = 0. Haitaure TpeTuii wien nporpeccs.

[4 6anna] Haiianre kosmdecTBo TpeyroabHUKOB nepumerpa 900 ¢ LeJ0MHCICHHBIMH CTOPOHAMH, V
KOTOPBIX OJ{HA W3 OHCCeKTPHC Nepren/MKYIspHa OTHO W3 MeIHaH.

[4 6anna] Pemnre cucremy ypasuennii

r— by = xy — 6y —x + 6,
22+ 2% - 122 — 4y + 20 = 0.

[5 bannos] a) B upamoyroasnom tpeyroasnuke ABC na xarere AC u runorenyse AB ormeucib
toukn D u F coorsercrBenno, takue uro AD : AC' = 1:3 u DE 1 AB. Haiiaure tanrenc yvria
BAC, ecin n3gectno, uro ZCED = 30°.

6) Ilyers ponoaunTeasno n3gectrno, uro AC = /7. Haiiaure miomans tpeyroasuuka CED.
8 pe;

[5 bannos] Okpyzxuoctn @ 1 w Kacawres B Touke A BuyTpennum obpasom. Otpesok AB — anamerp
Gonbmeit okpyzxnocrn €2, a xopaa BC' okpyxuoctn () kacaerca w B Ttouke ). Jlya AD nosropno
nepecekaer {2 B Touke F. Haitjure pagnycsl OKpy»KHOCTeI U mI0mMAab YeTbpéxyroabunka BACE,
ecan u3Bectno, uro C'D =2, B = 3.

[5 6annos] Haiiaure Bee mapw uncen (a:bh) Takue, 4TO HePaBEeHCTBO
87— 62z — 1| <ar+b< -8z + 6247

:1}.

BBITIOJTHEHO JIVIA BCEX T Ha NPOMEZKVTKe [*

B |—

[5 6annoe] Pyukums f onpejgesneHa Ha MHOKECTBE HOJOAKHTEILHBIX PAMOHATBHBIX uncen. M3secTHo,
4TO JUIA JIIOOBIX YHce] a 1 b U3 3TOro MHOZKeCTBa BbINOJHEeHO paBencTBo f(ab) = f(a) + f(b), u npu
srom f(p) = [p/2] ans moboro npocroro uncna p ([z] oboznauaer manbosbimee nesnoe wmCIO, He
npesocxonduiee x). Haiiaure KomuecTBO nap HarypajibHbIX unces (r;y) Takux, yro 2 < r < 22
2<y<22u f(z/y) <0.
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